

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет жительница города Междуреченска, обвиняемая в покушении на убийство сожителя**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимой 36-летней жительницы города Междуреченска, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, в январе текущего года обвиняемая с сожителем распивали спиртное у себя в доме. После употребления горячительных напитков 41-летний мужчина стал оскорблять женщину и ее детей, в отношении которых она была лишена родительских прав. На просьбы сожительницы успокоиться он не реагировал и продолжал высказывать в ее адрес оскорбления, а также схватил рукой за лицо. Обвиняемая разозлилась и ударила сожителя ножом в шею. После чего, испугавшись, она зажала ему рану полотенцем и вызвала «скорую помощь». Потерпевшего госпитализировали, ему своевременно была оказана квалифицированная помощь, он выжил. Со следствием женщина сотрудничала, вину признала частично, пояснила, что убивать сожителя не хотела.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Июля 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1594306>